
Z ZASEDANJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Ni nam vseeno, kakšno je naše okolje
Na zasedanju zbora združenega dela in zbora krajevnih

skupnosti občine Ceoter, ki sta se sestala v četrtek, 24.
marca, so obravnavali problematiko, zaobseženo v 13 točkah
dnevnega reda. Poleg poročila o urejanju in oblikovanju
prostora v občini Center, katerega poglavitni namen je pred-
staviti pomembnejša vprašanja na tem področju dejavnosti,
vzroke njihovega pojavljanja in predložiti glavne smeri pri-
hodnjega ravnanja, zasluži večjo pozornost problematike pri
uresničevanju davčne politike. Delegati so razpravljali o
predlogu dogovora o usklajevanju davčne politike v letoš-
njem letu in o predlogu občinskega odloka o davkih obča-
nov.

Med drugim so na zasedanju sprejeli odlok o obveznem
radiofotografskem pregledu prebivalcev naše občine, ki ga
narekujejo statistični podatki o novo odkritih primerih tuber-
kuložnih obolenj v zadnjem času. Obravnavali so tudi osnu-
tek odloka o svetu občine Center, osnutek sprememb dogo-
vora o oblikovanju splošne porabe v letu 1983. 0 zasedanju
zborov občinskeskupščine bomo poročali v naslednji številki
»Dogovorov«, ki izide 19. aprila. V tej številki pa objavljamo
odgovore na vprašanja delegatov.

• Na 7. seji zbora krajevnih
skupnosti 25. novembra 1982
je delegacija krajevne skup-
nosti Nove Poljane postavila
naslednje vprašanje:

Delegati menijo, da naj bi
poslali Komunalni skupno-
sti občine Ljubljana Center
dopis za postavitev strehe na
avtobusnem postajališču na-
sproti Poljanske 75 ali vsaj
izogibališče za avtobuse.

Samoupravna komunalna
interesna skupnost občine
Ljubljana Center je sporočila
tale odgovor:

V planskih dokumentih
SIS za 10-letno izgradnjo cest
v Ljubljani je predvidena re-
konstrukcija Poljanske ceste
od Hradeckega do Roške ce-
ste. Z rekonstrukcijo je pred-
videna poglobitev Poljanske
ceste pod dolenjsko železni-
ško progo, ki sega do Mesar-
ske oziroma Potočnikove uli-

ce. Pričetek rekonstrukcije
Poljanske ceste je predviden
v pričetku prihodnjega sred-
njeročnega obdobja, to je čez
približno 4 leta. Gradnja izogi-
bališča za tako kratko obdob-
je bi bila ekonomsko neupra-
vičena, saj bi izogibališče slu-
žilo svojemu namenu le do
pričetka rekonstrukcije Po-
ljanske ceste.

Na območju občine je skup-
no 33 postajališč mestnega
javnega prometa, od katerih
smo doslej 10 postajališč
uspeli opremiti z nadstreški.
V letu 1983 predvideva komu-
nalna skupnost z nadstreški
opremiti nadaljnjih 5 postaja-
lišč. Prioriteto opremljanja
avtobusnih postajališč z nad-
streški določa Mestni komite
za komunalno gospodarstvo,
promet ih zveze, upoštevajoč
obremenjenost, čakalno dobo
in sedanja zaklanjanja. V pri-

merih ko je postajališče ob ce-
sti, ki je predvidena za rekon-
strukcijo, pa se ureja sočasno
z rekonstrukcijo ceste. Ob
tem ugotavljamo, da je v ož-
jem mestnem središču vrsta
postajališč s 5 do 7 programi
mestnega prometa, ki še niso
opremljena. Komunalna
skupnost bo z nameščanjem
nadstreškov nadaljevala tudi
v prihodnje, vendar je pri tem
dolžna upoštevati opredelje-
no prioriteto.

Izvršni svet predlaga kra-
jevni skupnosti sodelovanje
pri nadaljnjem obravnavanju
kriterijev in določanju vrstne-
ga reda opremljanja avtobu-
snih postajališč z nadstreški v
okviru samoupravne komu-
nalne interesne skupnosti ob-
čine Ljubljana Center.

• Na 10. seji zbora krajev-
nih skupnosti občine Ljublja-
na Center je delegacija KS
Nove Poljane postavila na-
slednje delegatsko vprašanje:

Delegati so seznanjeni z re-
konstrukcijo križišča Roška-
Poljanska cesta. Opozorili so
že na problem prometne var-
nosti tega križišča, vendar se
v zvezi s tem ni doslej niče-
sar napravilo, zato predlaga-
jo: 1. V križišču naj se posta-
vi ustrezen znak »Zagreb« -
sedaj ga ni. 2. Ker skozi to
križišče hodijo otroci, ki obi-
skujejo OŠ Tone Tomšič ali
katero od srednjih šol, ki jih
je več v neposredni bližini,
naj se na to z ustreznim zna-
kom opozori udeležence v
prometu, še posebej, če križi-
šče ne bo semaforizirano.

Samoupravna komunalna
interesna skupnost občine
Ljubljana Center je sporočila
tale odgovor:

1. Križišče Roške in Poljan-
ske ceste bo urejeno še v tem
mesecu, to je v marcu, nakar
bo v skladu s pogoji, ki jih bo
predpisal Mestni komite za
komunalno gospodarstvo,
promet in zveze, urejena tudi
ustrezna prometna signaliza-
cija za smer Zagreb.

2. Po ureditvi križišča Ro-
ška-Poljanska cesta bo križi-
šče opremljeno z ustrezno
prometno signalizacijo, ki jo
predpisuje zakon o varnosti

cestnega prometa. Seveda bo
pri tem upoštevana obreme-
njenost križišča s številnimi
šoloobveznimi in drugimi
otroci.

• Na 10. seji zbora krajev-
nih skupnosti je delegacija
krajevne skupnosti Josip
Prašnikar postavila naslednje
vprašanje:

Zakaj še vedno ni prišlo
do postavitve nove javne
razsvetljave ob stavbi RTV
centra na Moša Pijadejevi
ulici in Čufarjevi ulici kljub
zagotovilom Komunalne
skupnosti občine Ljubljana
Center, da so finančna sred-
stva v letu 1982 že zagotov-
ljena?

Samoupravna komunalna
interesna skupnost občine
Ljubljana Center je sporočila
tale odgovor:

V skladu s programom ak-
tivnosti je Komunalna skup-
nost občine Ljubljana Center
že v mesecu februarju 1982
pristopila k pridobivanju in-
vesticijsko-tehnične doku-
mentacije za postavitev nove
javne razsvetljave v Čufarjevi
ulici. V ta namen je po pred-
hodni verifikaciji idejnega
projekta, izdelanega že leta
1981, pridobila lokacijsko in-

formacijo in avgusta 1982 tudi
lokacijsko odločbo. Na osnovi
pravnomočne lokacijske od-
ločbe je konec septembra
1982 pridobila projekt za
izvedbo javne razsvetljave, ki
ga je takoj posredovala v so-
glasje pristojnim organizaci-
jam. Soglasja so sedaj pridob-
ljena in sledi prijava investici-
je pristojni regionalni komisi-
ji pri SDK, da jo odobri. Ko-
munalna skupnost predvide-
va, da bo nova javna razsvet-
ljava v Čufatjevi ulici urejena
v prvi polovici tega leta. Po-
stopek je bil dolgotrajen pred-
vsem zaradi spomeniško va-
rovanega ambienta Čufarjeve
ulice, saj je bil izbor načina
osvetljevanja in izbor tipa
svetilke zahtevnejši. Glede
postavitve nove javne razsvet-
ljave ob stavbi RTV centra pa
komunalna skupnost ugotav-
lja, da je postavitev te razsvet-
Ijave še nerealizirana obveza
investitorjev RTV centra. Ko-
munalna skupnost se z inve-
stitorjem RTV centra, ki je
dolžan ta del razsvetljave fi-
nancirati, še dogovarja. Ure-
ditev javne razsvetljave na
tem delu Moša Pijadejeve uli-
ce bo izvršena sočasno z javno
razsvetljavo v Čufarjevi ulici.


